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Répondre par Oui ou par Non en cochant la case corr%(md@g;_/

1. Pour protéger la route en traversée de centre urbain on peut y réaliser dgs fossés longitudinaux,
divergents et de garde ?
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2. le radier est un ouvrage transversal noyé¢ dans le rerblai ?
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t ()3. Ungabion 3 x Ix1 est un gabion cageR .
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4. La Méthode de PORSTOM estutilisable pour le calcul des débits d’un bassin versant de
superficie 550 hectares ?
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5. Dans un ouvrage, les affouillements sont plus intenses du coté amont que du coté aval ?
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6. En général, les buses en métallique doivent étre posées sur un berceau en Béton ?
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7. Dans un dalot cadre, le radier et les piédroits peuvent-ils étre en magonnerie?




8. Parmi les éléments principaux des ponts (Tablier, appuis, fondations et équipements) peut on
dire que les trottoirs en Béton armé font parti des équipements ? \ / '
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9. La technique de construction des ponts métalliques est elle plus récente que celle de |
construction des ponts en Béton armé? |
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10. Peut on construire un tablier de pont sans cintre appuyé au sol ? ~
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